

Městys Jimramov je členem následujících svazků:

Svaz měst a obcí České republiky

Schválený střednědobý výhled rozpočtu, schválený rozpočet včetně rozpočtových opatření, schválený závěrečný účet Svazu měst a obcí České republiky jsou uveřejněny v elektronické podobě na internetových stránkách Svazu www.smocr.cz a v listinné podobě jsou k dispozici v kanceláři sídla Svazu.

Sdružení místních samospráv České republiky

Schválený střednědobý výhled rozpočtu, schválený rozpočet včetně rozpočtových opatření, schválený závěrečný účet Sdružení místních samospráv České republiky jsou uveřejněny v elektronické podobě na internetových stránkách Sdružení www.smscr.cz a v listinné podobě jsou k dispozici v kanceláři sídla Sdružení.

Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska

Schválený střednědobý výhled rozpočtu, schválený rozpočet včetně rozpočtových opatření, schválený závěrečný účet Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska jsou uveřejněny v elektronické podobě na internetových stránkách Sdružení www.historickasidla.cz a v listinné podobě jsou k dispozici v kanceláři sídla Sdružení.

Sdružení obcí Vysočiny

Schválený střednědobý výhled rozpočtu, schválený rozpočet včetně rozpočtových opatření, schválený závěrečný účet Sdružení obcí Vysočiny jsou uveřejněny v elektronické podobě na internetových stránkách Sdružení www.obcevysočiny.cz a v listinné podobě jsou k dispozici v kanceláři sídla Sdružení.

Mikroregion Novoměstsko

Schválený střednědobý výhled rozpočtu, schválený rozpočet včetně rozpočtových opatření, schválený závěrečný účet Mikroregionu Novoměstsko jsou uveřejněny v elektronické podobě na internetových stránkách Mikroregionu www.novomestsko.cz/cz/edeska a v listinné podobě jsou k dispozici v kanceláři sídla Mikroregionu Novoměstsko, Vratislavovo náměstí 12, 592 31 Nové Město na Moravě.

MAS Zubří země

Schválený střednědobý výhled rozpočtu, schválený rozpočet včetně rozpočtových opatření, schválený závěrečný účet MAS Zubří země jsou uveřejněny v elektronické podobě na internetových stránkách MAS www.zubrizeme.cz a v listinné podobě jsou k dispozici v kanceláři sídla MAS.